



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU IMIGRĂRI  
ORGANISM INTERMEDIAR FAMI

Sinteza clarificărilor aferente apelului AM11C – faza de consultare publică

APEL	SOLICITANT	INTREBARE	PRELUAT	NEPRELUAT
AM11C	Fundația ICAR	Având în vedere că responsabilul financiar este de fapt managerul financiar al proiectului, care planifică, conduce direct și coordonează operațiunile financiare ale Solicitantului sau partenerului, în colaborare/ consultare cu managerul de proiect/coordonatorul partenerului, costurile salariale aferente acestuia (atât de la Solicitant cât și de la Partener) pot fi încadrate ca și costuri directe, făcând parte din echipa de management a proiectului? Activitatea managerului financiar nu poate fi considerată activitate suport pentru manager, pentru că managementul tehnic și managementul financiar al unui proiect sunt domenii de activitate care se completează în vederea îndeplinirii rezultatelor și atingerea indicatorilor propuși		Sunt costuri directe de personal, conform alin. (3) art. 13 din OMAI 107/2023, ”cheltuielile aferente personalului, indiferent de statutul acestuia, personal bugetar, angajat civil, voluntar care este direct implicat în obținerea rezultatelor/indicatorilor proiectului, cum ar fi: managerul de proiect și, dacă este cazul, coordonatorul de proiect al cobeneficiarului, expert de consiliere, de orientare, de ocupare, asistent social, mediator social/sanitar, expert servicii sociale/medical, ....”. Conform alin (2) art 19 din OMAI 107/2023, responsabilul financiar este încadrat la categoria de costuri indirecte.
		Costurile de chirie, utilități, comunicații și papetărie/birotică – în cazul în care beneficiarii desfășoară activități directe de consiliere/asistență directă pentru grupul țintă acestea pot fi încadrate ca și costuri directe?	Conform OMAI 107/2023, costurile la care faceti referire pot fi încadrate ca și costuri directe <b>”cu condiția ca acestea să fie utilizate și să contribuie în mod</b>	

			<b>direct la realizarea rezultatelor și indicatorilor proiectului”,</b> aspecte deja prevăzute în cadrul normativ incident.	
		Legat de indicatorul numărul de solicitanți de protecție internațională care beneficiază de informare și consiliere cu privire la sistemul de asistență medicală din România, drepturile și obligațiile pe această linie, normele de igienă și sănătate publică si cu caracter general, din experiența proiectelor similare implementate de Fundația ICAR în perioada 2016 – 2023 considerăm că ținta de 5000 de persoane pentru cei doi ani este foarte mare		In stabilirea indicatorilor au fost avute în vedere nevoile grupului țintă înregistrate la nivelul IGI, pe baza datelor statistice aferente anului anterior. Totodata, bugetele proiectelor au fost construite in funcție de indicatorii solicitati.
		Legat de indicatorul numărul de solicitanți de protecție internațională care beneficiază în momentul cazării în Centrele Regionale IGI de teste și analize medicale, din experiența proiectelor similare implementate de Fundația ICAR în perioada 2016 – 2023 considerăm că ținta de 2000 de persoane pentru cei doi ani este foarte mare.		In stabilirea indicatorilor au fost avute în vedere nevoile grupului țintă înregistrate la nivelul IGI, pe baza datelor statistice aferente anului anterior. Totodata, bugetele proiectelor au fost construite in funcție de indicatorii solicitati.  Pe de altă parte, aspectele legate de implementarea activitatilor proiectului, vor fi detaliate in metodologia proiectului, care va fi anexată la <b>Secțiunea D4 – Alte documente suplimentare privind cererea de finanțare.</b>

